

यस नगरपालिकामा आर्थिक वर्ष २०७७/०७८
वर्षको लागि निर्धारित विज्ञापनकरको कर दस्तुर
अनुसूची ३

विज्ञापन कर होडिङ बोर्ड	दस्तुर
क) विज्ञापन कर निम्नानुसार हुने:	
घरको छत र कौशीमा परिचयपाटी वा विज्ञापन सामाग्री राख्न पाइने छैन ।	
घर मा झ्याल छोपेर परिचय पाटी वा विज्ञापन सामाग्री राख्न पाइने छैन ।	
बाटोको सीमाना देखि दश फिट भित्र तथा संधियारको सिमानादेखि पाँच फिटभित्र र सार्वजनिक स्थान वा संस्थान वा कार्यालय वा सार्वजनिक सेवा प्रवाह गर्नेस्थानमा विज्ञापन सामाग्री राख्न पाइने छैन ।	
सार्वजनिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत निर्माण भएका जुनसुकै संरचनामा निर्माणकर्ताको नाम बाहेक राखिएका जुनसुकै तस्वीर वा अक्षरको विज्ञापन कर छुट नहुने ।	
घर, जग्गा, व्यापारिक वा व्यवसायिक केन्द्र, होटल वा रेष्टुरेण्ट वा विद्यालय वा सिनेमा हल वा पेट्रोल पम्प वा जुनसुकै घर को भित्री भागमा विज्ञापन गर्ने प्रयोजनका लागि राखिएका प्रचार सामाग्रीमा विज्ञापन कर छुटनुहुने ।	
सुर्तीजन्य, मंदिरा तथा नेपाल सरकारबाट प्रतिबन्धित तथा शंखरापुर नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाबाट निषेध गरिएका विज्ञापन प्रचार प्रसार गर्नपाइने छैन ।	
विज्ञापन सामग्री राख्न निषेध गरिएको शर्त उल्लंघन गरेमा रु १०,०००/- सम्म जरिवाना गरि त्यस्तो विज्ञापन हटाइने छ	
ख) विज्ञापन करको दर:	
फ्लेक्सबाट तयार गरिएको विज्ञापन प्रचार सामाग्रीको प्रति वर्षप्रति वर्ग फुट	रु. १५०।००
होडिङ बोर्ड, नियोन साईन, गलो साइन र यस्तै विज्ञापन प्रचार सामाग्रीको प्रति वर्ष प्रति वर्ग फुट	रु. २५०।००
डिजिटल बोर्डमा गरिने विज्ञापन प्रचार सामाग्रीको प्रति वर्ष प्रति वर्ग फुट	रु. ३५०।००
माल बाहक सवारी साधनको दायीबायी पट्टीको भागमा अधिकतम दश स्क्वाएर फुट सम्मको लागि प्रति दिन रु. दुई सय पचास र स्थायी रुपमा लेखिएको वा छापिएको प्रचार सामाग्रीको लागि प्रति वर्ष प्रति वर्ग फुट	रु. १५०/००
खेलकुद मैदान, मेला, जात्रा, पर्व र यस्तै प्रकृतिका कार्यक्रममा हुने विज्ञापन प्रचार सामाग्रीको अधिकतम पन्ध्र दिन र बीस स्क्वाएर फुटका लागि प्रति दिन	रु. ३५०।००
सवारी साधनको छतमा अधिकतम तीन फुट उचाई सम्म मात्र, दुई पाइप्रा बीचको भाग, पछाडीको सीसा (सीसाको जम्मा भाग मध्येको अधिकतम पचास प्रतिशत सम्म मात्र) मुख्य झ्याल को माथि पट्टिको भेन्टिलेशन मा विज्ञापन प्रचार सामाग्रीको प्रति स्क्वाएर फुट	रु. १५०।००
आकाशमा बेलुन, ज्याकेटमा वा बेलुन बोकेर गरिने विज्ञापन (प्रति दिन)	रु. २५०।००
अन्यको हकमा प्रति वर्ग फिट प्रति वर्ष	रु. ३५०।००

